

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 27.05.2013 în ședință ordinară a consiliului local Gratia, în care participă un număr de 9 consilieri,absentînd motivat 2 consilieri (Popescu Stelian fiind la dialize si Pelu Costel care nu se află în localitate), din totalul de 11 consilieri în funcție.

Sedința este deschisă de către domnul primar ,care arată că ședința a fost convocată potrivit art. 39 (1) din Legea nr.215/2001 privind administratia publică locală completată și republicată și a Dispoziției nr.104 / 20.05.2013 a primarului comunei și deoarece sunt prezenți majoritatea consilierilor ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

Domnul primar propune spre aprobare următoarea ordine de zi :

- 1.- Proiect de hotărîre privind aprobarea bugetului local rectificat al comunei Gratia pentru anul 2013.
2. Prezentarea și aprobarea bilanțului pe 2012 și aprobarea schimbării tarifului pe mc. a consumului de apă în perioada 15.05.2013 – 15.09.2013 la SC GRATIASERV SRL,
3. Alegerea președintelui de ședință pe următoarele trei luni.
4. - Probleme ale activității curente.

Se consultă consiliul dacă mai sunt și alte probleme pe ordinea de zi și deoarece nu mai sunt alte probleme,ordinea de zi este supusă aprobării consiliului local fiind aprobată cu unanimitate de voturi de consilierii prezenți (9 din 11 în funcție absentînd motivat 2 consilieri) în forma prezentată.

Domnul secretar, Voicu Ion, a pus din timp la dispoziția consilierilor procesul verbal al ședinței anterioare și deoarece nu sunt observații procesul verbal este supus aprobării fiind aprobat cu unanimitate de voturi de consilierii prezenți (9 din 11 în funcție absentînd 2 consilieri) în forma prezentată.

Doamna președinte de ședință Voicu Ecaterina , propune prezentarea **primului punct al ordinei de zi cu Proiectul de hotărîre privind aprobarea bugetului local rectificat al comunei Gratia,Județul Teleorman. pe anul 2013,**

Domnul primar expune proiectul si arată că în vederea echilibrării cheltuielilor bugetare, pentru a achita consumul de curent se mută suma de 500 milioane lei din trimestru III în trimestrul II al anului 2013.

Se supune la vot proiectul de buget rectificat în sumă totală de 2 322 470 lei cu defalcarea pe bugete, capitole si subcapitole fiind aprobat cu 9 voturi pentru de cei 9 consilieri prezenți din totalul de 11 consilieri în funcție.

Doamna președinte de ședință propune dezbaterea **celui de al 2 –lea punct de pe ordinea de zi** cu privire la **Prezentarea și aprobarea bilantului și aprobarea schimbării tarifului pe mc a consumului de apă în perioada 15.05.2013 - 15.09.2013 la SC GRATIASERV SRL.**

Doamna Dineață Mariana , administrator la SC GRATIASERV SRL prezintă consiliului local bilantul pe 2012 și propune schimbarea tarifului la consumul de apă pentru perioada de la 15.05.2013 la 15.09.2013 de la un consum de 3 mc/membru de familie / lună cu un tarif de 1,5 lei /mc iar consumatorii de apă care depășesc acest consum se va plăti cu 5 lei /mc de apă consumată la SC GRATIASERV SRL în această perioadă pentru faptul că această apă este pentru consum casnic iar unii cetățeni o folosesc la irigat si pompele de alimentare nu fac față consumului zilnic, arătînd și faptul că nu este economic privind consumul de curent electric pentru a se acoperii cheltuielile cu furnizarea apei.

Bilantul fiind prezentat de doamna Dineață Mariana care propune consiliului local și schimbarea tarifului la consumul de apă pentru perioada 15.05.2013 la 15.09.2013, după care solicită să fie supuse aprobării consiliului local.

Bilantul și propunerea de schimbare a tarifului la consumul de apă pentru perioada propusă este supus aprobării consiliului local fiind aprobat cu unanimitate de 9 voturi de către cei 9 consilieri prezenți absentînd motivat 2 consilieri din totalul de 11 consilieri în funcție.

Doamna președinte de sedintă Voicu Ecaterina ,arată că mandatul său se termină în ședința de astăzi si urmează a se face propuneri pentru alegerea unui nou presedinte de ședință pentru următoarele 3 luni. Domnul consilier Ulei Ion propune ca presedinte de ședință pentru următoarele 3 luni pe domnul David Gheorghe , care este aleas cu 9 voturi pentru de către cei 9 consilieri prezenți din totalul de 11 consilieri în funcție ca presedinte de sedintă pentru următoarele 3 luni.

Doamna presedinte de ședință Voicu Ecaterina , consultă consiliului dacă mai sunt probleme de discutat si deoarece nu mai sunt și ordinea de zi a fost epuizată, se declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
VOICU ECATERINA

SECRETAR,
VOICU ION